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PLAN PERSONAS JURÍDICAS PERSONAS NATURALES TOTAL  USUARIOS

POSPAGO 434.493 1.297.136 1.731.629

PREPAGO 81.130 8.626.731 8.707.861
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CIUDADES
MUESTRA EFECTIVA MUESTRA SELECCIONADA MUESTRA EFECTIVA MUESTRA SELECCIONADA

Armenia 2 12 7 42
Barranquilla 2 12 46 276
Bucaramanga 2 12 21 126
Cali 2 12 95 570
Cartagena 2 12 14 84
Cúcuta 2 12 13 78
Ibagué 2 12 16 96
Manizales 2 12 15 90
Medellín 2 12 91 546
Santafé de Bogotá 4 24 230 1380
Tunja 2 12 23 138
Villavicencio 2 12 18 108

TOTALES 26 156 589 3534

DISTRIBUCIÓN DE MUESTRA PREPAGO 
PERSONAS JURÍDICAS

CUADRO 2

PERSONAS NATURALES

�#��*!���'�#/�-�#+�%���+/�"������ ���*#��#&��(�%&��$��.��%+#�%�4*�,$�!�%�.+��&�#&+-�
���'*�%&����)�!&�(��$�����.�/+�6*�$"��#�G5C
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CIUDADES
MUESTRA EFECTIVA MUESTRA SELECCIONADA MUESTRA EFECTIVA MUESTRA SELECCIONADA

Armenia 2 12 8 48
Barranquilla 11 66 29 174
Bucaramanga 4 24 31 186
Cali 22 132 62 372
Cartagena 2 12 11 66
Cúcuta 2 12 12 72
Ibagué 2 12 16 96
Manizales 3 18 14 84
Medellín 33 198 53 318
Santafé de Bogotá 77 462 187 1122
Tunja 3 18 28 168
Villavicencio 3 18 24 144

TOTALES 164 984 475 2850

DISTRIBUCIÓN DE MUESTRA POSPAGO
PERSONAS JURÍDICAS

CUADRO 3

PERSONAS NATURALES

�#��*!���'�#/�-�%��+0&*(+�*#���#&��(�%&���$�!�+#���$��.��%+#�%�#�&*����%-�.+���&�#&+-�
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Gráfica 1. Distribución de Muestra - Prepago
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Gráfica 2. Distribución de muestra - Pospago
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Grafico 3. Distribución muestra Prepago
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Gráfico 4. Distribución muestra Pospago
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